

ArcelorMittal Zenica ulaže 5 miliona € u novo postrojenje za proizvodnju rebra u koturu

Kompanija ArcelorMittal Zenica, najveći proizvođač čelika u regiji upravo je završila veliki investicioni projekat u vrijednosti od 5 miliona € čime je značajno unaprijedila svoja proizvodna postrojenja.

9. juna 2016 proizveden je prvi kotur u okviru projekta rebrasti elik u koturu. Završno podezavanje opreme i probe na svim dimenzijama nastavit će se bez usporavanja proizvodnje sitne valjaonice. Očekujemo da će rebrasti elik u koturu biti dostupan na tržištu od jula pa nadalje.

Upravo završena postrojenja su sagrađena u periodu od šest mjeseci i sada proizvode visokokvalitetne koture rebrastog elika. Ovaj proizvod se primarno koristi u građevinskom sektoru za mostove, zgrade, infrastrukturne projekte itd. – sektor koji ubrzano raste u ovoj regiji. Nova oprema će pomoći kompaniji ArcelorMittal Zenica da osnaži svoj udio na tržištu Balkana i poveća svoje prisustvo u Evropi. Instaliranje najmodernije opreme i postrojenja vrzila je SMS Grupa, jedna od vodećih ekspertnih kompanija u segmentu izrade opreme za proizvodnju elika.

Biju Nair, Generalni direktor kompanije ArcelorMittal Zenica, je rekao : “Ovo je još jedan dokaz da ArcelorMittal ispunjava svoja obećanja, čak i u ovim vrlo zahtjevnim vremenima u domenu poslovanja. To potvrđuje našu čvrstu predanost izgradnji dugoročne, održive budućnosti za proizvodnju čelika u Zenici. Učinkovita i isplativa proizvodnja, visoka kvaliteta i usmjerenost ka potrebama naših kupaca su vitalni elementi u našim planovima. Uvođenje najmodernijeg načina proizvodnje kotura u naše kapacitete je odgovor na potrebe naših kupaca.

Nova postrojenja će dodatno ojačati našu poziciju vodećeg proizvođača čelika na Balkanu i dati nam jaku konkurentsku prednost jer naši kupci postavljaju sve veće zahtjeve po pitanju kvalitete proizvoda i traže bolju uslugu. Osim toga, to će nam pomoći da se osiguraju radna mjesta i pruže značajne poslovne mogućnosti za lokalne kompanije i na taj način pruži doprinos cjelokupnoj lokalnoj zajednici.”



